
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення  

на базі Південного відділу надання соціальних послуг громадянам похилого 

віку, особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю 

 

31 липня 2023 року                                                                                             м. Дніпро 

 

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.  

 

Склад моніторингової групи: 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної ради України з прав людини у Дніпропетровській області – Недоступ 

Катерина Костянтинівна. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Південний відділ надання соціальних послуг громадянам похилого віку, 

особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю, розташований за адресою:                           

вул. Вадима Пузирьова, 21а, м. Кам’янське, Дніпропетровська область. 

Форма власності – комунальна. 

Моніторинг проводився у присутності директора Південного відділу надання 

соціальних послуг громадянам похилого віку, особам з інвалідністю та дітям                      

з інвалідністю Лебідь Ольги Вікторівни. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Результат моніторингу: 

Під час проведення моніторингового візиту було встановлено, що МКП не 

здійснювало діяльності щодо довготривалого розміщення ВПО. До квітня 2022 

року МКП забезпечувало лише короткотривале перебування ВПО в якості 

транзитного пункту. 

На даний момент Південний відділ надання соціальних послуг громадянам 

похилого віку, особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю здійснює свою 

основну функцію та у подальшому не планує розміщати ВПО. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 

 

 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної ради  

України з прав людини  

у Дніпропетровській області                                                  Катерина НЕДОСТУП 

 

 


